ПАРКИНГ 
С 01.02.2014 г. на территории работает новая автоматическая парковочная система, предусматривающая  2 въезда – с улиц Дворянская и Б. Ременники  и  2  выезда на ул. Б. Ременники, один из них с досмотром для грузового транспорта.
Движение по территории БП Техника организовано по принципу кругового, в соответствии с установленными знаками и дорожной разметкой.
Размещение (стоянка) транспортных средств разрешено на открытой стоянке за корпусом 17, за исключением  случаев, когда клиентом заключен договор аренды именного парковочного места за внутренним шлагбаумом.
Стоимость парковки составляет 40 руб/час. 
Первые 15 минут пребывания на парковке не тарифицируются.
Для арендаторов и постоянных посетителей есть возможность оформления льготной карты клиента по следующим тарифам:

Клиент 1800 – Дневное время с 6.30 до 23.30 - 1800 руб/мес
Клиент 3500 – Круглосуточно - 3500 руб/мес 
Клиент ФЦ Муравей – первые 2 часа бесплатно, далее 40 руб/час, оплата услуги оформления 1000 руб.
[bookmark: _GoBack]Оформить карту клиента можно на стойке ресепшна корп.17 (вход слева от ФЦ Муравей под вывеской «Техника», 2-й этаж на лифте). При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о регистрации транспортного средства, а для клиентов ФЦ Муравей также договор и клубную карту.
Ниже вы можете более подробно ознакомиться с правилами работы парковки БП «Техника» 
По любым вопросам касательно парковки обращайтесь по телефону: +7 (4922) 371-131
ОАО ВЗПО «Техника» вправе изменять тарифы на услуги парковки, уведомив клиентов за 5 (пять) календарных дней до даты предполагаемого изменения путем размещения информации на официальном сайте в сети Интернет на странице http://www.tehnika-bp.ru/parking или путем вывешивания тарифов на информационном стенде на территории бизнес-парка.

